

Итоги подготовки боевых резервов

Городские и районные военные комиссариаты республики закончили проведение экзаменов по 110-часовой программе всевобуча. В течение пяти месяцев в городах и селах рабочие и колхозники, служащие и представители советской интеллигенции изучали военное дело, готовились стать в ряды защитников своего социалистического отечества. Результаты экзаменов, проведенных в конце февраля и начале марта, говорят о том, что бойцы всевобуча с честью справились с поставленными перед ними задачами. Они овладели боевым оружием — винтовкой, пулеметом, минометом, гранатой, научились вести ближний бой, закалились физически. Из бойцов, сдававших экзамены, хорошие и отличные оценки получили: по огневой подготовке — 67 проц., по строевой и физической — 70 проц., по химической — 84 проц., по саперной — 73 проц.

В Молотовском районе гор. Еревана (военком майор тов. Газарян) все бойцы получили по физической и строевой подготовке хорошие и отличные оценки. Такие же оценки по материальной части оружия получили 96 проц. бойцов.

В подразделениях всевобуча Кировского района (военком тов. М. Варданян) хорошие и отличные оценки по стрелковой и физической подготовке получили 88 проц. бойцов, по химической — 100 проц., по материальной части оружия — 87 проц.

Таких же хороших результатов добились на экзаменах бойцы подразделений всевобуча Ленинакана, Кировакана, Камарлинского, Дилижанского и других районов.

С 15 марта в городах и селах республики начнутся занятия второй очереди военнообязанных.

Н. МАРКОВ.